



Váci Polgármesteri Hivatal  
Intézményfelügyeleti és Humán Osztály

Napirend:

ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport Bizottsága  
2019 év június hónap 11. napi ülésére

Szám: 5/1104/2019  
Tárgy: Kardos Ferenc Úr kérelme  
Melléklet: 1 db

Előterjesztő: Mohácsiné Dim Rita osztályvezető  
Készítette: Konopás Attila gazdaság és ifjúsági referens  
Előadó: Mohácsiné Dim Rita osztályvezető

Előzmény/korábbi döntés:  
Terjedelem: 6 oldal

Bizottsági tárgyalások: -

Döntéshozatal módja: nyilvános ülés (Mötv. 46. § (1) )  
egyszerű többség (Mötv. 47. § (2) )

Törvényességi  
véleményezésre bemutatva: dr. Zsidel Szilvia Jogi Osztály osztályvezető

Törvényességi észrevétel: Deákné dr. Szarka Anita jegyző

Véleményezésre megkapta: Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály  
osztályvezető

Véleményezésre megkapta: Mokánszky Zoltán alpolgármester

Ikt.szám: 5/1104/ 2019.  
Hiv. szám: -  
Előadó: Mohácsiné Dim Rita  
Telefon: 06-27-513-444

Tárgy: kérelem

Vác Város Önkormányzat  
Képviselő-testület  
Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport  
Bizottsága

**Tisztelt Bizottság!**

Kardos Ferenc kérelemmel fordult a Polgármester Úr felé.  
Van kiút című könyve kiadásához kér támogatást, melynek költsége 330-350.000 Ft.  
A kérelem a csatolt mellékletben olvasható.

Vác, 2019. június 7.

Tisztelettel:

**Mohácsiné Dim Rita**  
osztályvezető

**Határozati javaslat**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport Bizottsága a kérelmet megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kardos Ferenc úr könyvkiadásához ... Ft támogatást biztosítson.

**Határidő:** 2019. júniusi Kt. ülés

**Felelős:** Intézményfelügyeleti és Humán Osztály  
osztályvezető



*Vác a Dunakanyar szíve*

Tisztelt Polgármester Úr!

Küldöm a kért téma- és célmegjelölést a Van kiút c. könyvemhez.

1. A könyv kiadásának célja egy hátrányos helyzetű fiatalokat támogató alapítvány segítése.
2. Motivációm az, hogy gyermekkoromban magam is sok traumán mentem át, és szeretném segíteni a testi-lelki sérüléseket szenvedett gyermekek intézményes ellátását.
3. Magam is gyermekfelügyelő vagyok egy pesti lakásotthonban, van pedagógiai végzettségem, és rálátásom egy otthon belső életére.
4. Sokkal tartozom életutam szempontjából Vác városának, s bár nem itt születtem, lokálpatrióta érzelmek kötnek ehhez a helyhez.
5. Mindig is nagy álmom volt, hogy valami maradandót hozzak létre. Egykori nevelőim iránti tiszteletem is vezérel abban, hogy ennek a könyvnek a formájában fejezem ki hálámat, és egy kicsit emléket is állítok nekik.
6. Nem karriervágy vezet, szenvedélyem a hivatásom. Önzetlenül, lelkesedéssel támogatom az alapítványt.
7. Azt hiszem, tanulságos lehet mindaz, amit a kis kötet lapjain megosztok az olvasókkal. Olykor talán túl drámai és megrázó az, amit leírok, de életem, gyermekkorom valós történeteinek gyűjteménye.
8. Aktuális téma a családon belüli erőszak – ennek elemzése is megtalálható a könyv lapjain, sajnos éppen az én gyermekkori élményeimen keresztül.
9. Fel akarom hívni a társadalom figyelmét arra, hogy ne legyenek közömbösek a környezetükben élő gyerekek esetleges szenvedései iránt!
10. Kitérek a fiatalok deviáns magatartásának okaira is, és arra, hogy én milyen megoldásokat látok. Mindezt szakirodalmi idézetekkel támasztom alá.

Kucsák Gáborral történt megbeszélésünk alapján a nyomdai költségek kb. 330-350 ezer forintot tennék ki, 300 példánnyal, 200 oldalas A/5-ös, tehát kis méretű könyvben gondolkodva. Karácsony előtt időben meg kell jelentetnünk, mert ebben az időszakban van a legnagyobb esélye az eladásnak. Nemes célt tűztünk ki, kérem, segítsen!

Köszönettel és tisztelettel:

Kardos Ferenc

## Kardos Ferenc: Írásom témájának összefoglalása

Ez egy olyan Summariium, ami nem egy mű végén, hanem egy kis írás elején szerepel.

Nem tudom, hogy miféle erő segített eddig. Gyerekkoromban nem kaptam vallásos nevelést, testvéreim és én csak éltünk egymástól külön, a szülők válása miatt. Ez a fájdalom hány mai gyerek fájdalma is! Hány csonkacsalád él ma is, hány gyerek álma pusztán a zokogás? Az minőségi étkezés számomra idegen volt, emlékeszem, amikor a ballonkabátom zsebéből szégyenkezve húztam elő az iskolában az anyám által a kenyér mellé nagy nehezen megszerzett darab húst.

Nemcsak az én élettörténetemről szól majd ez az írás, hanem egy kis kalandnovella is beleszövődik az írásba, mely az ifjúságról, az ifjúságnak egy hajón megélt kalandokról szól.

Mint leendő pedagógus, nem karrierista vagyok, hanem szeretek foglalkozni a fiatalokkal, hivatástudatomról is írok majd. Fontos, hogy ne elégedjenek meg a növendékek a középszerűvel, vagy a sorsukkal, hanem törekedjenek, tanuljanak, a „gyereket gyerekként” nevelem, tehát partnernek tekintem, de életkorának megfelelően közelítek hozzá.

Egyszerű ember vagyok, de rengeteg segítséget kapok. Én nem készültem értelmiséginek, de tudtam, hogy egy nap leszállok a festőlétráról. Festőlétra... Egy ereklye, melyet esztergomi kolpingos mesteremtől kaptam. Mindig őrzöm, simogatom öreg fáját, s ha felmegyek rá, tudom, hogy mi volt a kezdet. Nem a főiskola, hanem a munka szeretetének megtanulása. Emlékszem, amikor ipari tanuló koromban albérletben éltem Esztergomban, és éjszakánként tejet pakoltam, hogy legyen pénzem a megélhetésre.

Megírom az életem, egy szegénységből jött magyar ember sorsát, akinek mindenért meg kellett küzdenie. És apám, anyám sorsát, ahogyan testvéreimmel egy zsíros kenyér mellett telt az esténk.

És ott van a feleségem támogatása is. Zsu... A szerelem, amit érzek iránta, és az összetartozás érzése, hogy elvesztett magzataink élnek a szívünkben, hogy a házasságunk szent, felbonthatatlan és kitartásunk soha nem múlik el. Megismertem őt, Vácra nősültem. A csodálatos Duna közelében élünk egyszerű kis lakásunkban. Vác az én igazi otthonom, ahol már másfél évtizede élek.

Ez a változás az életemben, hogy egy csodálatos városban élhetek, hogy váci polgár lettem az feleségemnek köszönhető elsősorban. A sok ecsetvonás a falakon érte volt, és megértük, hogy otthont teremtettünk, és elhatároztuk feleségemmel, hogy ha mégse adna az Úristen gyermeket nekünk, hogy a „mi kis Izsákunk” nem is születik meg, tehetünk akkor is az emberekért, a jövő nemzedékért. Ez az üzenete a műnek, a fő üzenete: hogy Isten nem neked, hanem általad akar elsősorban adni. És ha ad árva, elhagyott, szenvedő gyermekeknek, neked is, a legnagyobbat: az APASÁGOT. Hány pár dobja ma el a gyermekét, a magzatát, hány pár nem akar karrierizmusból gyermeket?

Novellám – az én történetem, nem pálcátörés az individualisták felett.

Nem tudom, honnan, hogyan kaptam a harc erejét. Az én erőmet, mely erre az útra vitt, hogy nevelő lettem, többféle tényező is alakította. Elvégeztem az OKJ-s pedagógiai szakvizsgát. Egy dunántúli szegény parasztyerek, mint én, nem is álmodhatott arról, hogy nem mindig kétkezi munkával fogja keresni a kenyerét, hanem a tanulás utáni vágy gyümölcsöt hoz.

Hit, emberség, minden nehézség legyőzése: ez az írás mondanivalója! Hogy van kiút, mint azt a leendő cím is mondja! Egy 37 éves fiatalember hite, törekvése a főiskolai tanulmányokban, hogy jó pedagógus legyen. Ez egy érdekes téma a mai világban, egy konkrét, igaz történet kapcsán megismertetni az olvasókkal, hogy nem mindent készen kell várni az élettől, hanem a tisztességes harc és munka is meghozza a gyümölcsét. Munkára tanít a történet, helytállásra, a hivatás szeretetére – és nem utolsó sorban Vác város szeretetére!

Hazaszeretet, kitartani a hazánkban, a jövő nemzedék hűségére való nevelése. Ez nagyon aktuális az elvek nélkül, napi rohanásban nevelt fiataljaink számára.

Köszönöm, hogy meghallgatták, elolvasták könyvem ismertetőjét!

Kardos Ferenc